



Zametací kartáč mechanický AZM-120M a AZM-150M

Příslušenství: Boční přimetací kotouč BK-300 Tlakové Kropení TK-200I

Zametací kartáče AMZ se používají pro zametání komunálních ploch, chodníků, vozovek, při úpravě sportovních hřišť a atd. Je možné je použít k zametání prachu a nečistot, případně i na poprašek sněhu při zimní údržbě.

- Zametací kartáč AZM-120, 150 HYDRO je poháněn vlastním hydromotorem. Pro jeho aplikaci s malotraktorem je nutné napojení čerpadla stroje na hydraulický okruh malotraktoru pomocí 2 ks rychlospojek. Pro správnou funkci zařízení je nutné mít na malotraktoru čerpadlo o průtoků 20 l/min a tlaku 80 atm. Stroj lze snadno agregovat jak pro čelní, tak zadní aplikaci pomocí tříbodového závěsu pro malotraktory se závěsem kategorie ISO730/1 a 1N. Natáčení zametacího kartáče do stran je standardně ovládané mechanicky. Na přání lze ovládat hydraulicky přímo z místa řidiče pomocí přímočarého hydromotoru.
- Zametací kartáč AZM-120M a AZM-150M je poháněn mechanicky úhlovou převodovkou pomocí kloubového hřídele od vývodového hřídele malotraktoru. Zametací kartáč je vybaven sběrací vanou pro sběr prachu a nečistot. Vyklápění vany je ve standardu ovládané mechanicky, na přání lze ovládat hydraulicky přímo z místa řidiče pomocí přímočarého hydromotoru. Pro přítlak kartáče na podložku slouží výškově stavitelná pogumovaná podpěrná kola umístěná po stranách kartáče. Stroj je určen pouze pro zadní aplikaci k malotraktoru pomocí zadního tříbodového závěsu kategorie ISO730/1 a 1N. Stroj nelze natáčet do stran.

Zametací kartáče lze doplnit:

- sběrací vanou pro sběr prachu a nečistot. Vyklápění vany je ve standardu ovládané mechanicky, na přání lze ovládat hydraulicky přímo z místa řidiče pomocí přímočarého hydromotoru. (U mechanického kartáče je součástí stroje)
- tlakovým kropením 200 litrů. Tlak zajišťuje 12V elektrické čerpadlo. Polyethylenová nádoba o objemu 200 litrů má svůj vlastní rám, takže lze kropení samostatně aplikovat s malotraktorem do tříbodového závěsu.

Při zadní aplikaci zametacího kartáče s kropením je 200l nádoba umístěna přímo na kartáči, takže tvoří kompaktní celek. Nádoby lze se zametacího kartáče snadno zdemontovat a připevnit ji samostatně do předního nebo zadního tříbodového závěsu kategorie ISO730/1 a 1N.

- Mechanický kartáč lze doplnit ještě o boční přimetací kotouč BK-300 poháněný hydropohonem. Pro aplikaci bočního přimetacího kotouče WK300 je nutné napojení čerpadla stroje na hydraulický okruh malotraktoru pomocí 2 ks rychlospojek. Pro správnou funkci zařízení je nutné mít na malotraktoru čerpadlo o průtoků 20 l/min a tlaku 80 atm.

Technické údaje	AZM-120M	AZM-150M
Výška	720 mm	720 mm
Hmotnost	130 kg	150 kg
Pracovní záběr	1 200 mm	1 500 mm
Max. pracovní rychlost	4 - 5 km/h	4 - 5 km/h
Objem sběrací nádoby	108 l	135 l

